

Сов. молодежь Рил.
ИМЕНИ 1985, 27 марта

ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

ПРЕМЬЕРУ спектакля «Лейтенант Володька», созданного по мотивам произведений В. Кондратьева, покажет коллектив театра имени Ленинского комсомола в дни XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве. Спектакль посвящен 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Эта работа — не единственная премьера театра в нынешнем сезоне. Уже сыграны первые спектакли по пьесе Л. Петрушевской «Три девушки в голубом», завершается работа над шеенспировским «Гамлетом».

Инициатором возникновения театра стал московский комсомол. В 1927 году был создан самодеятельный коллектив театра рабочей молодежи, которому в 1932 году было передано здание бывшего Московского купеческого собрания. С 1936 года театр носит имя Ленинского комсомола.

В годы Великой Отечественной войны часть коллектива театра была эвакуирована в Ташкент, где с успехом ставились пьесы советских авторов: И. Симонова, А. Арбузова, М. Погодина, Б. Горбатова, Б. Ромашова, которые были членами созданной при театре лаборатории советской драматургии. Многие актеры вошли в состав фронтовых артистических бригад и вместе с частями Советской Армии прошли долгими дорогами войны.

Новый расцвет театра наступил с приходом в 1973 году главного режиссера Марка Анатольевича Захарова.

В театре действует молодежное объединение «Дебют». На Малой сцене начинающие драматурги, режиссеры, художники, композиторы и актеры пробуют свои силы.

Показ современного героя — такую главную задачу решает своими постановками театр имени Ленинского комсомола.

НА СНИМКЕ: заслуженный артист РСФСР Николай Караченцов в спектакле «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского.

Фотохроника ТАСС.



Недавно в Государственном ордена «Знак Почета» театре юного зрителя Латвийской ССР имени Ленинского комсомола состоялась премьера драмы Гунара Приеде «Центрифуга». Спектакль посвящен 40-летию Великой Победы.

НА СНИМКЕ: в сцене из спектакля — народная артистка Латвийской ССР Дина Купле в роли Ирмы и артист Сергей Юдин в роли Сергея.

Фото Ю. ИКОННИКОВА. ЛАТВИНФОРМ.